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Ljeto na bečkom Dunavu – besplatne plaže, odmor i 

rekreacija  

Bečanima potpuno besplatno na raspolaganju stoji više od 63 kilometra dunavske obale, 

moderna kupališta te mnogo prostora za predah i rekreaciju.  

Austrijska prijestolnica i ovog ljeta nudi atraktivan i besplatan pristup vodenim površinama te 

nastavlja širiti ponudu različitih sadržaja za dva milijuna stanovnika. Nove platforme za 

pristup plivanju u Dunavu, dodatne površine za sunčanje u prirodi, niz novih aktivnosti za 

rekreaciju i atraktivne zelene površine učinili su lokacije poput Dunavskog otoka i Starog 

Dunava omiljenim odredištima mnogih Bečana.  

Ove godine dovršen je i Pier 22 – nova oaza za uživanje u slobodnom vremenu na rijeci. Pier 

22 povezan je s linijom podzemne željeznice, ondje je i natkriven prostor za sportske 

aktivnosti, zona za fitness, travnjaci za odmaranje i sunčanje te platforma za pristup vodi. U 

blizini se nalaze i gastronomski sadržaji, no oni nisu bili glavni fokus ovog projekta, već 

stvaranje prostora na kojem za posjetitelje ne postoji obveza potrošnje.  

Dunavski otok, čija se obala prostire na više od 40 kilometara, jedno je od najpopularnijih 

ljetnih odredišta u Beču. U sedamdesetim je godinama izgrađen kao inovativna mjera zaštite 

od poplava, a danas brojne plaže duž otoka pozivaju na kupanje i sunčanje. Ako ste u Beču, 

više o zanimljivoj povijesti Dunavskog otoka do kraja kolovoza možete doznati u Muzeju 

grada Beča.  

Plaže na Novom Dunavu, bočnom kanalu s istočne strane Dunava također uživaju veliku 

posjećenost. Jedna od njih je i spomenuti Pier 22, koji zauzima površinu od oko 13.000 

četvornih metara, a posjetitelji se nakon plivanja ondje mogu i istuširati. Bečani vrijeme rado 

provode i na pješčanoj plaži CopaBeach koja se nalazi preko puta oaze Pier 22. Pješčanom 

plažom može se pohvaliti i Arena Beach koju zbog plićaka posebno vole obitelji s djecom. 

Plaža Piratbucht (hrv. Piratski zaljev) također ima pješčanu plažu dugu oko 200 metara, a 

krošnje stabala pružaju prirodu sjenu. Familienbadestrand plaža je, kako i samo ime govori, 

namijenjena obiteljskom kupanju – pristup vodi prilagođen djeci prostire se na 250 metara, a 

mali, priobalni otoci sprečavaju velike valove te jamče bezbrižno uživanje u ljetnim radostima.  

I nekadašnji mirni rukavac Stari Dunav danas je pretvoren u rekreacijsko središte i gradske 

plaže. Vrhunska kvaliteta vode, prirodno okruženje, prostrani travnjaci, sjenovita mjesta te 

lako dostupna, besplatna kupališta samo su neka od obilježja ovog idiličnog odredišta.  
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Među najpopularnijim plažama Starog Dunava ističe se Arbeiter*innenstrand (hrv. Radnička 

plaža) koja zauzima 23.000 m² i ima prirodne pristupe vodi. Povijest ovog kupališta započela 

je 1910. godine, a za njegovo uređenje zaslužan je Bečki radnički plivački klub. Izgradnju su 

financirali radnici, ponajprije tiskari i jedna pivovara. Riječno kupalište za javnost je prvi put 

otvoreno 1912. godine.  

Za njim ne zaostaje ni plaža Strombucht čija je prostrana livada za javnost otvorena 2016. 

godine. Ondje se odnedavno nalazi i novi Park Bank Austria. Na 28.000 četvornih metara 

posjetitelji imaju priliku šetati uz djela međunarodnih umjetnika ili pak plivati s pogledom na 

vrhunsku umjetnost.  

Grad Beč i dalje neumorno radi na stvaranju novih platformi za pristup vodi, modernizaciji 

postojećih kupališta, održavanju visoke kvalitete vode, proširenju ponude aktivnosti u 

slobodno vrijeme te sportskog i kulturnog sadržaja. Najveći je naglasak na besplatnoj ponudi 

koja nikoga ne obvezuje na potrošnju, a za one koji žele uživati u gastronomskim sadržajima 

također postoji niz različitih opcija.  

Gradske plaže i rekreacijska područja uz Dunav važan su čimbenik osiguravanja visoke 

kvalitete života u gradu. 

 

Slika 1: Bečanima na raspolaganju stoji više od 63 km dunavske obale 

© MA45 / Christian Fürthner 

Slika 2: Pier 22 novo je moderno mjesto za kupanje i sunčanje  

© WGM / Christian Fürthner  

Slika 3: Mnogo je mjesta za predah uz bečki Dunav 
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Slika 4: Gradske su plaže u Beču besplatne  
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